

ПРОТОКОЛ
VIII засідання громадської ради
при Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації
(2019-2021)

м. Київ, вул. Кошиця, 11

”22” вересня 2020 року

Із загального складу 35 на засіданні присутні 20 членів громадської ради при Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації (далі – Громадська рада) – **кворум є**, засідання повноважне приймати рішення з питань порядку денного.

Присутні на засіданні члени Громадської ради:

Балабан Ростислав Валерійович
Войтенко Лариса Василівна
Волосян Василь Іванович
Гвоздьева Світлана Михайлівна
Гойко Тетяна Олексіївна
Граб Олександр Володимирович
Дорійчук Роман Миколайович
Казаченко Марина Іванівна
Луценко Геннадій Володимирович
Онищенко Юрій Олексійович
Палієв Юрій Володимирович
Подзєга Андрій Олександрович
Рожкован Олександр Борисович
Савичев Артем Леонідович
Сальник Анатолій Сергійович
Сінцов Геннадій Львович
Сінцова Наталія Богданівна
Сторожук Сергій Анатолійович
Туркєня Інна Григорівна
Щур Вікторія Ігорівна

Запрошені:

Калашник М.В. (*перший заступник голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації*)
Коляда Н.В. (*начальник відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації апарату Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації*)
Луценко В.Г. (*заступник начальника Дарницького УП ГУНП в м.Києві*)
Петришин О.В. (*ЗМІ «Вечірній Київ»*)
Середюк С.П. (*експерт Громадської ради*)
Крикун С.С. (*директор СП «сміттєспалювальний завод «Енергія»*)
Кобець О.І. (*заступник директора СП «сміттєспалювальний завод «Енергія»*)
Саушев О.А. (*представник КП «Київбудреконструкція»*)

Корбецький М.Б. (начальник Управління капітального будівництва Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації)
Вольський Д.В. (головний спеціаліст відділу контролю за благоустроєм та охорони навколишнього природного середовища апарату Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації)
Лисенко С.М. (заступник директора комунального підприємства по утриманню зелених насаджень Дарницького району м. Києва)
Жебчук І.В.
Богданова О.В.
Лебедко В.
Мартиненко В.С.
Галицький В.А.
Романова І.О. (ініціативна група СК «Восход»)
Зосімов В.Ф. (директор КДЮСШ «Восход»)
Михайлівська Н.П. (ініціативна група СК «Восход»)
Олійник О.А. (ініціативна група СК «Восход»)
Гнідко Б.В. (ініціативна група СК «Восход»)
Павлов С.А. (КДЮСШ «Восход»)
Терещенко О.М. (ініціативна група СК «Восход»)
Перепелиця Ю.О. (ініціативна група СК «Восход»)
Галета Д.С. (КДЮСШ «Восход»)
Рачок А.В. (сотник Дарницького району)
Пантелус С.О. (тренер-викладач КДЮСШ «Восход»)
Конер Є.Г. (мешканець району)
Толкачов М.В. (мешканець району)
Кравець А.В. (мешканець району)
Керимов С.Н. (мешканець району)

Секретар: Педенко Сергій Валерійович (головний спеціаліст відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації апарату Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації)

Слухали: Сінцова Г.Л., який запропонував затвердити наступний проєкт порядку денного:

1. Про відновлення пам'ятної композиції Героям Небесної Сотні (меморіальної композиції «Пам'яті героїв Євромайдану»).
(Ініціювали: Сінцов Г.Л.)
2. Про закриття сміттєспалювального заводу «Енергія».
(Ініціювали: Сінцов Г.Л.)
3. Про спортивний комплекс «Восход».
(Ініціювали: Сінцов Г.Л.)
4. Про знищення зелених зон внаслідок сезонної торгівлі.
(Ініціювали: Палієв Ю.В.)
5. Про співпрацю Дарницької райдержадміністрації з Громадською радою.
(Ініціювали: Сінцов Г.Л., Савичев А.Л.)

6. Про створення паркової зони у затоці «Берковщина».

(Ініціювали: Луценко Г.В.)

7. Різне.

Голосували: «за» - одноголосно

Рішення прийнято.

Слухали: Сінцова Г.Л., який поінформував присутніх про те, що у разі припинення будь-якою особою членства у Громадській раді її місце займає наступний за черговістю кандидат до складу Громадської ради, який набрав найбільшу кількість голосів за результатами проведення рейтингового голосування на установчих зборах. Відповідне рішення приймається на найближчому засіданні Громадської ради.

Слухали: Сінцова Г.Л., який запропонував увести до складу Громадської ради наступних за черговістю кандидатів, які набрали найбільшу кількість голосів за результатами проведення рейтингового голосування на установчих зборах: Петровського Володимира Борисовича (громадська організація Всеукраїнська громадська організація «Всеукраїнський парламент працевдатних інвалідів»), Галицького Володимира Антоновича (громадська організація «Молодіжний клуб «Джура»»), Жебчука Івана Васильовича (Дарницька районна в місті Києві організація профспілки працівників освіти і науки України).

Слухали: Сінцова Г.Л., який поінформував присутніх про надходження заяви від Петровського В.Б. стосовно відмови від набуття членства у складі Громадської ради із особистих причин.

Слухали: Сінцова Г.Л., який поінформував про те, що наступний за черговістю кандидат до складу Громадської ради, який набрав найбільшу кількість голосів за результатами проведення рейтингового голосування на установчих зборах – Мартиненко Василь Савович (громадська організація «Об'єднання «Рада громадського самоврядування мікрорайону Бортничі»).

Вирішили:

1. Задовольнити заяву Петровського В.Б. про відмову від набуття членства у складі Громадської ради із особистих причин.
2. У зв'язку з припиненням членства у Громадській раді Охрименка Т.О., керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 року №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», враховуючи заяву Петровського В.Б. - увести до складу Громадської ради, згідно рейтингового голосування учасника установчих зборів по формуванню складу Громадської ради Галицького В.А. (громадська організація «Молодіжний клуб «Джура»).
3. У зв'язку з припиненням членства у Громадській раді Копатько О.Е., керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 року №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» - увести до складу Громадської ради, згідно рейтингового голосування учасника установчих зборів по формуванню складу Громадської ради Жебчука І.В. (Дарницька районна в місті Києві організація профспілки працівників освіти і науки України).

4. У зв'язку з припиненням членства у Громадській раді Золотих Д.В., керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 року №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» - увести до складу Громадської ради, згідно рейтингового голосування учасника установчих зборів по формуванню складу Громадської ради Мартиненка В.С. (громадська організація «Об'єднання «Рада громадського самоврядування мікрорайону Бортничі»).
5. Звернутися до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з проханням унести відповідні зміни до складу Громадської ради.

Голосували: «за» - одноголосно.

Рішення прийняті.

Питання №3

Слухали: Сінцова Г.Л., Зосімова В.Ф., Туркеню І.Г., Павлова С.А., про спортивний комплекс «Восход»

Вирішили:

1. Звернутися до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з проханням ініціювати листи до Київського міського голови Кличка В.В., Київської міської ради, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з пропозицією залучити у якості третьої особи Київську міську раду з метою передачі майна СК «Восход» до комунальної власності міста Києва (із збереженням існуючої матеріальної бази СК «Восход» та проведенням ремонтних робіт існуючого майна за бюджетні кошти).
2. Звернутися до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з проханням ініціювати листа до Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з пропозицією надати у користування стадіон, що реконструюється у парку «Партизанської Слави» для забезпечення навчально-тренувального процесу з футболу КДЮСШ «Восход».

Голосували: «за» - одноголосно

Рішення прийняті.

Питання №2

Слухали: Сінцова Г.Л., Крикуна С.С., Туркеню І.Г., Граба О.В., Савичева А.Л., Мартиненка В.С., Подзегу А.О. про закриття сміттєспалювального заводу «Енергія».

Вирішили:

1. Звернутися до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з пропозицією створити комісію/робочу групу із залученням членів Громадської ради та представників громадськості по контролю за процесом реконструкції сміттєспалювального заводу «Енергія» та витрачанням коштів.

2. Звернутися до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з проханням ініціювати листа до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з пропозицією допустити комісію по контролю за процесом реконструкції сміттєспалювального заводу «Енергія» та витрачанням коштів (у тому числі на територію та безпосередньо приміщення сміттєспалювального заводу «Енергія»).
3. Звернутися до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з проханням ініціювати листа до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з пропозицією невідкладно закрити сміттєспалювальний завод «Енергія» та терміново розпочати пошук нової земельної ділянки та шляхи будівництва сучасного сміттєспалювального заводу на інших ділянках.

Голосували: «за» - одноголосно

Рішення прийняті.

Слухали: Сінцова Г.Л., який запропонував встановити часовий регламент тривалості засідання Громадської ради – до 18:00.

Голосували: «за» - одноголосно

Рішення прийнято.

Питання №5

Слухали: Сінцова Г.Л., Калашника М.В. про співпрацю Дарницької райдержадміністрації з Громадською радою.

Вирішили: Звернутися до голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Лагути Я.М. з проханням визначити відповідальним за взаємодію з Громадською радою першого заступника голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Калашника М.В.

Голосували: «за» - одноголосно

Рішення прийнято.

Питання №1

Слухали: Сінцова Г.Л., Калашника М.В. про відновлення пам'ятної композиції Героям Небесної Сотні (меморіальної композиції «Пам'яті героїв Євромайдану»).

Вирішили: Інформацію Калашника М.В. взяти до відома.

Голосували: «за» - одноголосно.

Рішення прийнято.

Слухали: Рачка А.В., який поінформув про стан екологічної ситуації у Дарницькому районі міста Києва.

Вирішили: Звернутися до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з проханням ініціювати листа до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з пропозицією увести мораторій на проведення подальшої забудови Дарницького району міста Києва

до того часу, поки соціальна і освітня інфраструктури не будуть приведені до належного стану згідно діючих нормативів.

Голосували: «за» - одноголосно.

Рішення прийнято.

Слухали: Сінцова Г.Л., який поінформував присутніх про вичерпаний часовий регламент засідання Громадської ради, запропонувавши продовжити 8-ме засідання Громадської ради 29.09.2020 о 16:00 в приміщенні актової зали Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації (вул. О. Кошиця, 11).

Вирішили: Продовжити 8-ме засідання Громадської ради 29.09.2020 о 16:00 в приміщенні актової зали Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації (вул. О. Кошиця, 11).

Голосували: «за» - одноголосно.

Рішення прийнято.

Голова



Геннадій СІНЦОВ

Секретар



Сергій ПЕДЕНКО